



高考完了,多的是肚量,多的是时间

毕业后,是吃货的狂欢

文/本报记者 赵磊 片/本报记者 孙国祥

对于热爱美食的人来说,在高考结束之后,便是属于他们的狂欢,他们再也不用担心吃饭时间太长,再也不用担心贪吃吃坏肚子影响考试,从大酒店的饕餮盛宴,到地摊上海量小吃,甚至天南海北的风俗特产,对他们来说都已不是问题,因为他们有的是精力,有的是时间。

去台湾吃海量小吃

刚刚经历的高考,对于18岁的孙帅来说,就是一个漫长的煎熬。“考前家长就说不干净的不能吃、太油腻的不能吃、没营养的不能吃,这个那个不能吃,考试那三天,更是夸张,食谱简直就像是教科书上说的一样规范。”

如今,高考终于结束了,孙帅准备轰轰烈烈的大吃一场。“去台北,吃地摊儿!”孙帅是一个标准的台剧迷,在看台剧的同时,他也经常让电视剧里面频频出现的台湾美食所诱惑。所以,他有了一个大胆的想法,去台湾旅游,尝尝台湾美食,尤其是台湾的特色小吃。

因为父母都从商,孙帅的家境还算不错,也经常出去旅游,但是台湾却从来没有去过。“因为太远,时间太长,我爸不让我去,怕耽误学习。现在有时间了,一定要去一趟。”

现在,孙帅已经做好了去台湾的整个行程表,而这个行程表制作的依据,就是根据他对于台湾特色小吃的了解。

“从北到南这么走一趟,北边要去尝尝新竹贡丸、鼎泰丰小笼包、基隆纪猪脚、蚵仔面线,然后中部的名吃黄记鹅肉冬粉、红豆圆仔汤、彰化汤圆、一中丰仁冰、小林煎饼必须要吃,南边就无所谓了,米糕、香肠、金瓜酥,有机会会有时间去尝尝。”

下南京品尝秦淮八绝

其实,与其舍近求远,远赴台湾去品尝美食,不如到历史悠久的南京,寻找小吃中的秦淮八绝。同为“吃货界”一朵奇葩的学生小娜,就和同学约好,一起去南京旅游,主要目的当然是品尝当地美食。



毕业后是吃货们的狂欢节。 本报记者 孙国祥 摄

南京小吃,因历史悠久,品种繁多,自六朝时期流传至今,多达80多个品种。名点小吃有荤有素,甜咸俱有,形态各异,其中代表是秦淮河夫子庙地区,其风味小吃是中国四大小吃群之一。经过多年的努力,其中七家点心店制作的小吃,经专家鉴定,将八套秦淮风味名点小吃正式命名为“秦淮八绝”。

跟孙帅不同的是,小娜并不是很喜欢“地摊儿”小吃,用她的话来说,“那都是些地沟油炸出来的,吃了对身体不好。”小娜的原则是,不但要吃得精致,还要吃得健康。所以,小娜最钟情的还是南京著名的点心小吃。

“永和园的烫干丝、蟹壳黄烧饼,蒋有记的牛肉汤和牛肉锅贴,六凤居的豆腐汤和葱油饼,奇芳阁的什锦菜包、鸡丝交面包,麻油干丝、草鞋底酥烧饼,莲湖糕团店的桂花夹心小元宵和五色小糕,瞻园

面馆熏鱼银丝面和薄皮包饺,魁光阁的五香豆和五香蛋。这些就是著名的秦淮八绝。”

生猛海鲜是吃货最爱

生猛海鲜,一直是“吃货”们眼中的幸福天堂。除了小吃、甜点,品尝一次丰盛的海鲜宴,绝对是“吃货”之旅的一个亮点。眼下,正是高考完毕,海鲜类食品大量上市的季节,不少“吃货”正摩拳擦掌准备大吃一场,小睿正是其中之一。

“上来一阵,特别想吃海鲜大排档。因为担心食品安全问题,平时吃的比较少。上学的时候吧,就怕万一海鲜过敏,食物中毒,耽误了备战高考的时间。现在,高考结束了,我也该为海鲜拼一下了。”小睿说,她非常喜欢吃海鲜,但可能是因为身体不好,她吃完海鲜之后,经常会腹痛腹泻,有时候甚至

会很严重,所以,整个高三一年,她吃海鲜的次数屈指可数。

而小睿的同学吴芸也是标准的“海鲜迷”,吴芸来自外省的一个渔村,从小吃的海鲜不计其数。“我们那边都喜欢吃比较大的九节虾。在我们村里九节虾都特别贵,七八十元一斤。”

“上次,我跟朋友两个人要了1斤九节虾,有9只。吃完3只或者4只,我的女同学忽然说一句‘我好像饱了’,吓了我一跳。但实际上,她还是跟我一起战斗到了最后,一只都没放过。”吴芸趁着高考结束,带着潍坊的好朋友,一起回老家尝尝地道的海鲜。

“我们那边吃海鲜,都是各种海鲜直接吃到饱。而不是稍微尝两口炒花蛤之类‘海鲜’,然后就只好用大量米饭填饱肚子。”吴芸提起海鲜,总是一副回味无穷的样子。

出发前,先雕出个美丽容颜

为了能在大学期间更自信,高中毕业生涌入医院做整形

文/本报记者 马媛媛 片/本报记者 吴凡

高考结束后几个月就要进入大学,那是人生又一个新的开端,为了让自己更加自信的踏上新的旅程,不少高中毕业生开始忙活着去各大整形医院“改头换面”。近段时间,在潍坊各大整形医院里,高中毕业生占到了整形人数的六成以上,而且,这些孩子的想法,大都获得了家长的鼎力支持。

六成以上的整形者是学生

六月以来,潍坊无论哪家整形医院的咨询师都会出现家长和孩子的的身影,令人吃惊的是,在这股整形风潮中,高中毕业生竟占到六成以上。

据介绍,进行整形的学生,多会选择双眼皮、开眼角、假体隆鼻、瘦脸针等小型整形美容项目,其中隆鼻、双眼皮最为热门;另外隆下巴、吸脂等项目也有较多学生选择。

对于这种新兴的“后高考经济”,潍坊医学院整形外科医院的咨询师介绍说,之所以会出现高中毕业生集中整形的现象,从主观愿望来讲,学生们当然是因为希望能在新的校园以完美的形象示人,开启一个全新的人生。此外,高考后的假期很可能是一生中最长的一个假期,选择此时做手术,手术后可以有足够的恢复时间。

整形专家同时指出,整形虽然被越来越多的学生和家长们接受,但也不是所有学生都适宜整形,整形一定要理性,要多与专业医师沟通,切勿固执己见。另外,专家还提醒所有想整形的爱美人士,在选择美容整形机构时一定要慎重,要选

择有资质、医疗设备技术过硬的美容整形机构接受整容,切莫因贪图便宜而造成不必要的伤害!

男学生爱上隆鼻丰下巴

整形医院的咨询师告诉记者,越来越多的男生也加入到整形的行列。在美容整形医疗机构的专家们看来,男生们的爱美程度更让他们觉得有点诧异。

小李是今年参加高考的学生,21日,他正准备咨询做瘦脸和隆鼻的整形手术。小李成绩一般,这次高考考的“不太理想”,但这也并没有影响他实现变美的愿望。“你看,这样多娘”,小李捏着肥嘟嘟的脸告诉记者,他希望通过整形变得阳刚一点。小李身高1.75米左右,身材偏瘦,脸上有点婴儿肥,他觉得,肉乎乎的脸蛋影响了他的阳刚之气。

咨询师通过与小李的交流,为他制定了一套整形方案,小李比较满意。整形专家告诉记者,近两年来,男生做整形手术的越来越多,像双眼皮、隆鼻术、祛痘、祛疤痕等小型整形美容十分受欢迎,男学生整容就诊和咨询的多为注射隆鼻和丰下巴等简单手术,男生对外形



资料片

的要求也越来越高。

家长思想放开陪孩子整形

21日上午,记者来到潍坊医学院整形外科医院,刚参加完高考不久的小敏正准备做隆鼻手术。记者发现,小敏身材高挑,外貌也不错,她告诉记者,她成绩不错,但一直对自己的鼻子不满意。以前上学就想做隆鼻,但一直没敢跟家人说,高考完了她把自己的想法告诉家人后,父母商量了两天就同意了。她说,还有几个月就要进入大学了,这是人生又一个新的开端,所以想要自己更加美丽自信的去面对。

小敏的母亲告诉记者,孩子平时学习挺辛苦的,眼看就要进入大学校园,也可以追求学习以外的东

西,女孩子爱美是天性,如果隆鼻能让孩子更自信的面对生活,那她尊重孩子的意愿。另外,如今社会外貌也是很重要的,她希望让孩子通过整形,变得更完美,这也是一种长远投资,对将来的人际交友,自我信心甚至求职都会有很大的帮助。而且高考后的假期比较长,又没有学业上的压力,无论是从心理上还是时间上都非常适合做整形手术。

潍坊医学院整形外科医院的咨询师李女士告诉记者,与前几年相比,现在一个比较大的变化是,以前多数父母都不同意孩子做整形,现在经常可以看到父母陪孩子做整形。李女士说,父母一般会在整形前期帮孩子做详细的咨询,并选择合适的整形医院。

WEEKLY
GET